

# Волонтеры Красного Креста помогли отыскать захоронение 20-летней давности



В конце 2015 года в Гродненскую областную организацию Красного Креста обратилась пожилая гродненка с проблемой, которая тревожит ее многие годы. Более 20 лет назад в одном из домов-интернатов Гродненской области умер ее племянник. Она ни разу не была на его могиле, потому что до сих пор не знает место захоронения. В письме, которое женщина написала в организацию, она указала фамилию, имя, отчество и примерную дату смерти родственника. Женщина знала также, что с 15 лет её племянник был инвалидом первой группы, проживал в доме для инвалидов в Гродненской области, где умер и был похоронен.

Более двух месяцев волонтеры Белорусского Красного Креста области занимались поисками захоронения: связывались с домами-интернатами, с районными и сельскими советами Гродненской области, поднимали архивные документы. Достаточно долго поиски не давали положительного результата и надежды помочь женщине оставалось все меньше. Но к началу марта появились первые результаты кропотливой работы. Директор дома-интерната в Лидском районе подтвердил, что человек с такими данными действительно находился на содержании в их учреждении, где скончался в 1995 году и был захоронен на местном кладбище.

Участовавшие в поисках волонтеры Гродненской областной организации Красного Креста благодарны руководителям и сотрудникам районных и сельских исполнительных комитетов, интернатных учреждений области за помощь в проведении поисков.